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“Ata da 17ª (Décima Sextima) Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 30 de Maio de 2016”.  Aos 
Trinta dias do mês de Maio de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, realizou-se a 
17ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência do 
Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram a presença dos Edis: Rogério Sousa 
e Silva – Vice – Presidente, Afonso Lopes Mendes – 1º Secretario, Walmicélia Izidoro 
Moraes – 2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, José 
Nadeglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Lindomar Melo da Silva, Renato da Silva 
Duarte, Pedro Paulo Leão da Silva, Valdemir Martins de Araújo, Luiz Gomes de 
Oliveira. Faltou a esta reunião o Exmo. Sr. Vereador Pedro Afonso Kherly Ribeiro 
Lopes, e o mesmo justificou. Faltou ainda a Vereadora Eliane de Matos Leal. Havendo 
quórum o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão, na oportunidade convidou o 
Exmo. Srº. Vereador Hurted Martins Batista, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. 
Presidente colocou em votação a Ata da 16ª Sessão Ordinária do dia 20.05.2016, e a 

mesma foi regimentalmente aprovada. E convocou a 2º Secretaria, para fazer leitura 
do pequeno expediente, e a mesma fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: 

Ofício nº 004/2016 – Partido Social Democrático – PSD - Solicitando o espaço físico 
desta Casa para o dia 04 de junho de 2016, das 07:30h às 14:00hs, para realização do 
Seminário de filiação do Partido Social Democrático - PSD. REQUERIMENTOS E 

PROJETOS: Processo Interno nº 016/2016 – Projeto de Lei nº 001/2016 – “Dispõe 
sobre o serviço de Plantão de Farmácias e drogarias no Município de Capanema e dá 
outras providências”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes. 
Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva - Para 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Simão Jatene, Governador do Estado do Pará, expediente 
solicitando as seguintes providências: aplicação de massa asfáltica na rodovia PA 448. 
Requerimento nº 007/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo - 

Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo acione o Órgão competente a fim de que seja realizada 
obra de recapeamento em massa asfáltica, reposição e/ou colocação de meio fio e 
canaletas, na Rua Miguel Leite, Avenida João Paulo II, Rua de Fátima, e todas as ruas do 
Bairro de Fátima nas quais se fizer necessário o serviço acima citado, incluindo ainda a 
Rua Getúlio Vargas. Requerimento nº 008/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir 

Martins de Araújo - Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins 
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(reiterando o Requerimento nº 016/2015), que o mesmo solicite junto ao Órgão 
competente a reforma e ampliação do Posto de Saúde Francisco Ferreira Freitas, 
localizado na Vila de São Leandro, e se possível a construção de um pequeno auditório 
para realização de reuniões e afins, nos altos do referido posto de saúde. Requerimento 

nº 011/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa Silva - Para que se oficie ao 
Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, solicitando a 
autorização dos espaços públicos para que os Mototaxistas possam construir seus 
próprios espaços cobertos nos vários pontos localizados na cidade. Requerimento nº 

011/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes - Para que seja enviado 
atencioso ofício ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
reiterando o ofício nº 05/2015, para que o mesmo possa ampliar o abastecimento de água 
no bairro de Aparecida. Requerimento nº 002/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Renato 

da Silva Duarte - Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, afim de que o mesmo solicite à Secretaria competente a 
iluminação pública da Av. Jarbas Passinho. Requerimento nº 011/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Hurted Martins Batista - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar 
Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para que autorize a Secretaria competente a 
instalar em parceria com o DENIT, 03 lombadas na Rodovia BR 308 nos seguintes 
perímetros: o primeiro em frente ao HEMOPA, o segundo em frente a Casa do Radiador, 
e o terceiro na confluência da Rua 14 de Março com a Rodovia BR 308. Com a palavra 

o Sr. Presidente convoca os Senhores Vereadores para fazer uso da Tribuna no 

pequeno expediente na ordem a seguir: Usou da palavra o Vereador Pedro Paulo, falou da 
falta de segurança pública em nosso município e em nosso pais. Fez uso da Tribuna no 

pequeno expediente ainda o Vereador Valdemir Martins, solicitou ao Sr. Presidente que 
convidasse o Professor Sólon - Secretario de Educação, para prestar esclarecimentos, sobre a 
falta de ônibus para condução dos alunos da Zona rural. Com a palavra o Sr. Presidente 
encaminhou para Comissão de Legislação Justiça e Redação Final o projeto  conforme 
citado em pauta. Em seguida convidou os Senhores Vereadores para fazer defesa de seus 

requerimentos na ordem a seguir: Requerimento nº 007/2016 – do Sr. Vereador 

Valdemir Martins de Araújo, conforme citado em pauta. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. O Vereador Valdemir apresentou seu 2º Requerimento nº 008/2016 – 
discutiram os Vereadores Renato Duarte, Afonso Lopes Mendes, Eliane Leal. E o mesmo 

foi regimentalmente aprovado. Requerimento nº 001/2016 – do Vereador Rogério 

Sousa e Silva, conforme citado em pauta. Discutiram os Vereadores: Eliane Leal, Renato 
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Duarte, Luiz Gomes, Afonso Lopes Mendes. E o mesmo foi aprovado regimentalmente 

aprovado.  Requerimento nº 011/2016 – do Vereador Afonso Lopes Mendes, conforme 
citado em pauta. E o mesmo foi regimentalmente aprovado.  Requerimento nº 011/2016 

– do Vereador Hurted Martins Batista, conforme citado em pauta, discutiu o Vereador 
Chico Adalgisio. Absteve-se de votar o Vereador Rogério Sousa e silva, justificou seu voto, 
disse que; pela a resolução Federal é proibido a construção de lombadas nas rodovias 
federais. Pela a maioria de votos o mesmo foi regimentalmente aprovado. Foram 

encaminhados para próxima sessão, o requerimento nº 001/2016 do Exmo. Sr. 

Vereador Lindomar Melo da Silva e Requerimento nº 002/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Renato da Silva Duarte.  Não havendo mais matéria o Sr. Presidente 
agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos 
para ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, em 30 de Maio de 2016. 

 

_____________________________        _____________________________    

Presidente                                            Vice-Presidente 

 

_____________________________        _____________________________ 

                         1º Secretário                               2º Secretário                

 


